

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992283211001

RAZON SOCIAL:

CORPORACION GOTSALY S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CORPORACION GOTSALY S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: CABEZAS ALVARADO MARIA GABRIELA

CONTADOR:

MARIDUEÑA VARGAS HENRRY GONZALO DAVID

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/01/2003

FEC. CONSTITUCION:

30/01/2003

FEC. INSCRIPCION:

10/02/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/06/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: QUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudedele: KENNEDY NORTE Cel·a; AV. MIGUEL H. ALCIVAR Número: S/N Intersección: AV. NAHIM ISAIÁS Manzana: 506 Bloque: TORRE A Edificie: TORRES DEL NORTE Piso: 5 Oficine: 504 Referencia ubicación: FRENTE AL LOCAL MG CANN ERICSON Telefono Trabello. 042587058 Telefono Trabajo: 042687059

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS.
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

Gabriela. Caberry A

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

did option to the

JURISDICCION:

VREGIONAL LITORAL SURVIGUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

HENTAS INTERNAS

JCPR160608 Unuario:

Luger de emisión: GUAYAOUILIAV. FRANÇISCO Fecha y hora: 25/06/2909

Pégina 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

...le hace**和他M投作**色 RUC:

0992283211001

RAZON SOCIAL:

CORPORACION GOTSALY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICID ACT, 30/01/2003

NOMBRE COMERCIAL:

CORPORACION GOTSALY S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBI ES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Projentás: CHAYAS Centén: GUAYAQUIL Parroquia: TAROUI Ciudedote: KENNEDY NORTE Calla: AV. MIGUEL H. ALCIVAR Número: S/N Intersección: AV. NAHIM ISAIAS Referencia. FRENTE AL LOCAL MC CANN FRICSON Manzara: 506 Bloque. TORRE A Edificio: TORRES DEL NORTE Pisa: 5 Oficina: 504 Telefono Trabajo: (A2687058 Telefono Trabajo: 0A2687059

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

HRVICIO DE RENTAS INTERNAS

Polácz Regalde Juan Callos

DELEGADO DEL R.U.C.

ervicio de Rentas iprecias

Usuarto JCPR 160608

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Finiha y horn: 25/06/2009

Păgina 2 de - 2